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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy jueves veinticinco de mayo 

de dos mil veinte y tres, a las nueve horas y quince minutos, se instala la SESIÓN 

ORDINARIA, Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del Cantón Mejía; con la asistencia de la señorita 

Vicealcaldesa Ing. Mayra Pillajo Chilig, los señores concejales: Sr. Jorge Alberto 

Carpio, Msc. Wilson Castillo Hinojosa, Msc. María Fernanda Cornejo Loayza, Ing. 

Vicente Ludeña, Msc. Raúl Pérez Ayala, Arq. Mayra Tasipanta, además asisten: el Abg. 

Esp. Geovanny Pilaguano  Guañuna, Procurador Síndico; el  Abg. Raúl Gonzalo Barros 

León, Secretario General del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 

Mejía, el Abg. Remigio Veloz González Prosecretario, Directores y Funcionarios del 

G.A.D. Municipal del Cantón Mejía y Representantes de Sociedad Bonita. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señoritas concejales, señores 

concejales, Buenos días, señores de los medios de comunicación, señores directores, público en 

general, veo aquí a los amigos bienvenidos de Sociedad Bonita, bienvenidos y a todos ustedes 

vamos a conversar con esta reunión, señor secretario, tenga la bondad, proceda a constatar el 

quorum. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. Están presentes tres señoritas concejalas y cuatro señores concejales. Con su 

presencia cuentan con el quórum reglamentario para dar inicio a la sesión ordinaria del Concejo 

Municipal. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor secretario, existiendo el 

quórum reglamentario, tenga la bondad, proceda a dar lectura a la convocatoria respectiva. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde, antes de proceder a leer o dar lectura de la convocatoria, permítame leer un 

memorando que ha llegado a la Secretaría General. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Siga señor secretario. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde: 

 MEMORANDO Nro. 013-GADMCM-SC-2023-MI 

 Machachi, 24 de mayo del 2023.  
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ASUNTO: Pedido de incorporación de un punto dentro del orden del día de la Sesión Ordinaria 

de fecha 25 de mayo del 2023.  

Con fundamentos de los de artículos 318 del COOTAD y 11 de la Ordenanza que Regula el 

Funcionamiento del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

Cantón Mejía, establece la posibilidad de agregar puntos del Orden del día en una Sesión 

Ordinaria, conforme el voto de la mayoría de integrantes.  

En calidad de Concejala del GAD Municipal del Cantón Mejía, solicitó se incorpore dentro del 

orden del día, lo siguiente: 

• Designación del delegado o delegada a la Asamblea General del Consejo de 

Seguridad Ciudadana del cantón Mejía por parte del Concejo Municipal. 
 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor secretario, señoritas 

señores concejales la convocatoria está en consideración. Señor Castillo tenga la bondad. 

VOTO DE APOYO, concejal Msc. Wilson Castillo Hinojosa, manifiesta: Buenos días, queridos 

ciudadanos, queridos mejienses que se están conectando a la señal, queridos funcionarios, 

compañeros de Sociedad Bonita. Muchas gracias por estar aquí, queridos compañeros, 

concejales, prosecretario, señor secretario, procurador síndico, sí, en base a lo que establece el 

artículo 3 de la Ordenanza de Creación y Funcionamiento del Consejo de Seguridad Ciudadana, 

me permito sumarme al pedido que ha hecho la compañera concejala Mayra Tasipanta. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor Castillo, pero antes 

de eso el señor secretario tiene que leer la convocatoria. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. 

CONVOCATORIA 

Por disposición del señor Alcalde; y, de conformidad al artículo 60 literal c) y 318 del 

COOTAD, CONVOCO a las Señoritas y Señores Concejales a la SESIÓN ORDINARIA 

del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, a 

realizarse el día jueves 25 de mayo de 2023, a las 09h00 am, en la Sala de Sesiones del 

Concejo Municipal, a fin de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA:  

1. Lectura y aprobación del Orden del Día;  
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2. Himno Nacional de Ecuador; 

3 Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de jueves 18 de mayo de 2023; 

4. Aprobación del Acta de la Sesión Extraordinaria de viernes 19 de mayo de 2023;  

5. Himno al cantón Mejía. 
 

Hasta ahí el orden del día, señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor secretario está en 

consideración el orden del día. Tenga la bondad señorita concejal. 

Concejal Arq. Mayra Tasipanta, manifiesta: Gracias señor alcalde por la palabra quisiera 

comenzar saludando al cantón Mejía que siempre ve gracias a las redes sociales de este 

parlamento y escucha a este Concejo Municipal, bienvenidos a cada uno de ustedes, compañeros 

de sociedad bonita siempre es un placer y un honor poder les tener en este en esta sala que es 

suya también a los compañeros de los medios de comunicación y a los compañeros trabajadores 

del municipio que siempre hacen posible que nosotros podamos estar en este espacio. Buenos 

días, compañeras concejalas, compañeros concejales, señor procurador síndico, buenos días, 

señor secretario general, señor prosecretario, Buenos días señor alcalde, así es señor alcalde, 

me he permitido entregar un memorando a la Secretaría General y a usted, señor alcalde, en 

consideración. Y con fundamento en los artículos 318 del COOTAD y 11 de la Ordenanza que 

Regula el Funcionamiento del Concejo Municipal, ya que como menciona la Ordenanza 

Sustitutiva de Creación y Funcionamiento del Concejo de Seguridad Ciudadana del cantón 

Mejía. Es necesario y es obligación del Consejo Municipal designar un delegado o delegada a la 

Asamblea General del Consejo de Seguridad Ciudadana del Cantón Mejía por parte del Concejo 

Municipal, es en cuanto que ya leyó mi moción y solicitó que se ingresé como punto número 5 

del orden del día. La designación del delegado o delegada a la Asamblea General, el Consejo de 

Seguridad del cantón Mejía por parte del Concejo Municipal. Hasta ahí mi moción, señor 

alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

concejala, viendo la moción de la Arquitecta y concejal Tasipanta, hay apoyo a la moción. Hay 

el apoyo el señor secretario eleve a votación. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Señoritas, concejalas y 

señores concejales, quienes se encuentran a favor levantar la mano. Con 8 votos a favor por 

unanimidad, el Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía. 

Resuelve: Ingresar al orden del día la el punto de designación del delegado o delegada a la 
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Asamblea General del Consejo de Seguridad Ciudadana del cantón Mejía, por parte del Concejo 

Municipal. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor secretario, señor 

secretario tenga la bondad, proceda a dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

Concejal Arq. Mayra Tasipanta, manifiesta: Señor alcalde, disculpe la palabra. Se ingresó el 

punto del orden del día, entonces ahorita vendría la moción para la aprobación del orden del 

día. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Usted dio la moción y ya hubo 

apoyo. 

Concejal Arq. Mayra Tasipanta, manifiesta: No yo mocioné que se ingrese el punto del orden 

del día. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Le apoyó el Ingeniero Castillo, por 

eso me pasé directamente porque ya apoyó, entonces yo ya eleve a votación para que se apruebe. 

Concejal Arq. Mayra Tasipanta, manifiesta: Sí, señor alcalde. Se ingresó el punto del orden del 

día, ahorita viene la moción de aprobación de todo el orden del día para el día de hoy, de sesión 

ordinaria. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Sí, yo sé que. 

Concejal Arq. Mayra Tasipanta, manifiesta: Señor alcalde, permítame la palabra, simplemente 

quisiera mocionar que se apruebe el orden del día para la sesión ordinaria del día 25 de mayo 

del 2023. Con los puntos del orden del día que hemos agregado. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: En Consideración, señores 

concejales.  

VOTO DE APOYO: concejal Msc. Raúl Pérez Ayala, manifiesta: Apoyo a la moción. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor secretario habiendo el 

apoyo proceda a la votación. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. Señoritas y señores concejales, quiénes se encuentran a favor levantar su mano. 
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Con 8 votos a favor por unanimidad, el Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Mejía resuelve aprobar el orden del día. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor secretario tenga la bondad 

de leer el primer punto del orden del día. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde. Dos Himno Nacional del Ecuador. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor secretario, tenga la bondad, 

procede a dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. Tres.- Aprobación del acta de sesión ordinaria del jueves 18 de mayo del 2023. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: En consideración el punto del 

orden del día. Algún concejal que quiera tomar la palabra, señor concejal Jorge Carpio. 

Concejal Sr. Jorge Carpio, manifiesta: Si gracias señor alcalde, muy Buenos días con los 

integrantes de la agrupación sociedad bonita que nos acompañan en este día los compañeros 

funcionarios. A las compañeras y compañeros concejales, señor prosecretario, señor secretario, 

señor procurador. Señor alcalde, muy Buenos días con todos a la comunidad mejiense que nos 

mira a través de las redes sociales y a través de las páginas oficiales. Sí señor alcalde, permítame 

elevar la moción. La aprobación del acta de la sesión ordinaria del día jueves 18 de mayo de 

2023. Hasta ahí mismo el señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señores concejales existe apoyo a 

la moción del señor concejal Jorge Carpio. 

VOTO DE APOYO, concejal Ing. Vicente Ludeña, manifiesta: Apoyo la moción del concejal. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Habiendo el apoyo a la moción, 

señor secretario, tenga la bondad eleve a votación ordinaria. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. La moción realizada por el señor concejal Jorge Carpio, se refiere a probar el 

punto 3 la aprobación del acta de la sesión ordinaria de jueves 18 de mayo del 2023, señoritas 

concejales y señores concejales, quienes se encuentren a favor levantar la mano. Con 8 votos a 
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favor por unanimidad, el Consejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 

Mejía, resuelve aprobar el acta de sesión ordinaria del jueves 18 de mayo del 2023. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor secretario tenga la bondad 

de dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. Cuatro.- Aprobación del acta de sesión extraordinaria de viernes 19 de mayo del 

2023. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: En consideración el punto del 

orden del día. 

Concejal, Ing. Vicente Ludeña, manifiesta: Señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor concejal tenga la bondad.  

Concejal, Ing. Vicente Ludeña, manifiesta: Señor alcalde, señores concejales, señoritas 

concejalas, público que se encuentra aquí presente y saludos cordiales a toda la ciudadanía de 

nuestro querido cantón Mejía. En este punto para la aprobación del acta. Solamente quiero hacer 

una recomendación antes de mocionar que se apruebe. Hay un punto en la cual  que el Tecnólogo 

Wilson Rodríguez Vergara alcalde manifiesta, gracias señorita concejal, existe apoyo a la 

moción, existiendo apoyo a la moción, procedemos señor secretario, con la lectura de la misma 

y realizar la votación ordinaria. Siguiendo el procedimiento parlamentario en esta parte, no es 

que esté mal, pero sí debemos de acogernos un poco del procedimiento parlamentario cuando 

existe una moción. Tiene que haber un apoyo y tiene que ver el nombre de quién apoya en este 

caso no hay el nombre, pero yo supongo que ha de estar en las grabaciones, algo que se omitido 

pero que no es nada grave, no, pero sí hay que tomar en cuenta esa situación con ese enmienda. 

Mocionó que se apruebe esta acta. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor concejal Ludeña 

será tomado en cuenta su respectivo comentario. El señor Ludeña ha dado una moción, haya 

apoyo a la moción, señores concejales. 

VOTO DE APOYO: concejal Msc. Raúl Pérez, manifiesta: Apoyado.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Habiendo el apoyo a la moción 

pondrá el nombre señor secretario del señor concejal que apoya y la votación. 
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Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde, la moción realizada por el señor concejal Ingeniero Vicente Ludeña. Es la 

siguiente: De tomar en cuenta el apoyo a la moción por parte de los señores concejales. En ese 

sentido, señoritas, concejales y señores concejales, quienes se encuentren a favor. Levantar su 

mano. Con 8 votos a favor por unanimidad el Consejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Mejía, resuelve aprobar el acta de sesión extraordinaria de <Concejo 

Municipal del día viernes 19 de mayo del 2023. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor secretario tenga la bondad 

el siguiente punto del orden del día. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde. Cinco.- Designación del delegado o delegada a la Asamblea General del Consejo 

de Seguridad Ciudadana del Cantón Mejía, por parte del Concejo Municipal. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señores concejales en 

consideración el punto del orden del día. 

Vicealcaldesa, Ing. Mayra Pillajo, manifiesta: Sí señor alcalde, Buenos días, señor alcalde, 

señor secretario, señor jurídico, señor prosecretario, compañeros y compañeras concejalas a 

sociedades bonito, bienvenidos a toda la ciudadanía de nuestro cantón Mejía, medios de 

comunicación, yo mocionó al señor Jorge Carpio como delegado del Consejo de Seguridad del 

cantón Mejía. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Habiendo presentada la moción 

de la señorita vicealcaldesa, pongo en consideración.  

VOTO DE APOYO, Msc. María Fernanda Cornejo, manifiesta: Señor alcalde, pidió el uso de 

la palabra.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Tenga de bondad. 

VOTO DE APOYO, Msc. María Fernanda Cornejo, manifiesta: Buenos días señor alcalde, 

Buenos días señorita vicealcaldesa. Buenos días, compañera concejal, compañeros concejales, 

Buenos días, señor procurador síndico, señor secretario, señor prosecretario. Compañeros y 

amigos de sociedad bonita. Medios de comunicación y personas que están aquí presentes en esta 

sesión de Concejo, muy Buenos días y bienvenidos. Habiendo solicitado y que se nombre como. 

Delegado de la Asamblea General del Consejo de Seguridad del cantón Mejía a nuestro 

compañero Jorge Carpio, pues apoyo a la moción de la vicealcaldesa. 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señorita concejal María 

Fernanda, habiendo el apoyo señor secretario la votación. 

Concejal Msc. Wilson Castillo Hinojosa, manifiesta: Señor alcalde me permite nada más 

solicitar el uso de la palabra por favor. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Tenga la bondad. 

Concejal Msc. Wilson Castillo Hinojosa, manifiesta: Bueno, Buenos días con todos nuevamente 

señor alcalde, queridos compañeros concejales, queridos compañeros, sociedad bonita, 

ciudadanía en general que se está conectando. Bueno, yo creo que el tema de la seguridad es un 

tema que realmente es la base fundamental del desarrollo, en ese sentido, señor alcalde, pues 

creo que es fundamental que como gobierno autónomo descentralizado vayamos trabajando para 

garantizar las condiciones de seguridad de nuestros ciudadanos. Hay unos pedidos realmente 

álgidos de nuestra gente para que se empiece a solucionar todos los problemas de inseguridad 

que tenemos aquí en El País y específicamente en el cantón señor alcalde. Es una pena. Es una 

pena realmente que durante estos últimos 4 años, señor alcalde se hizo poco a favor de la 

seguridad de nuestros ciudadanos y en ese sentido, señor alcalde, conforme lo que establece el 

artículo 3 de la Constitución de la República y el artículo 7 literal n) del Código Orgánico de 

Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, COOTAD, me permito solicitar señor 

alcalde, que también se haga constar en actas. Por favor, y se disponga al señor secretario para 

que se oficie a quienes estuvieron al frente del concejo cantonal de seguridad ciudadana y se 

solicite, señor alcalde, conforme el artículo 18 y artículo 17, literal a) de la ordenanza de 

Constitución del Consejo de Seguridad Ciudadana, que se haga llegar una copia certificada a 

todos los compañeros concejales y usted señor alcalde, de las actas de las reuniones de la 

asamblea y directorio ejecutivo del consejo cantonal de seguridad ciudadana. Para verificar si 

efectivamente este mecanismo se activó durante los últimos 4 años. Por otra parte, señor alcalde, 

también me permito solicitar que se emita un informe detallado del avance de la implementación 

del plan de seguridad ciudadana que fue aprobado en el mes de octubre del año pasado y 

finalmente señor alcalde, también me permito solicitar que se emita un informe de ingresos y 

gastos de cómo se ha invertido la tasa de seguridad ciudadana a la dirección financiera, por 

favor, señor alcalde, considerando que en el año 2019 incluso. Se reformó la ordenanza que crea 

la tasa de seguridad ciudadana y se pasó del 0.1 por 1000 al 0.16 por 1000, es decir, que se 

aumentó casi en un 50%. Señor alcalde el cobro de la tasa de seguridad ciudadana sin embargo, 

creo que los resultados no han sido los más efectivos, hasta ahí mi intervención, señor alcalde. 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor concejal, va a ser 

tomado en cuenta todos sus pedidos y se dará a conocer a través de la prensa. Será público esa 

información que usted me está pidiendo. Señorita concejal Mayra Tasipanta, siga. 

VOTO DE APOYO, concejal Arq. Mayra Tasipanta, manifiesta: Gracias señor alcalde, creo 

que sí es menester, sobre todo que la ciudadanía conozca que como Concejo Municipal nosotros 

estamos cumpliendo el tema de las delegaciones y estoy completamente de acuerdo con el 

compañero porque esas solicitudes nosotros la realizamos, sí las realizamos, pero nunca tuvimos 

respuesta incluso se envió recuerdo hay en actas consta en actas, un procedimiento que 

realizamos donde nosotros solicitamos que haya una reforma a la ordenanza. Recordemos y eso 

sí que si quisiera mencionar nosotros en el 2019 y yo fui presidenta de la comisión donde 

realizamos la ordenanza sustitutiva de creación y funcionamiento del Consejo de Seguridad 

Ciudadana del cantón Mejía. Que en ese entonces, obviamente nosotros no contábamos con una 

tasa donde nosotros le podíamos dar seguridad al cantón Mejía. Por qué. Porque esa tasa iba 

directamente a pagos de los funcionarios en ese entonces del todos los funcionarios que habían 

y lo que hicimos al momento de alzar la tasa de seguridad era que no solo se vaya a los pagos, 

sino que se vaya también a los implementos de seguridad que se necesitan a los insumos de 

seguridad. Entonces yo creo que es muy importante que nosotros podamos tener esos documentos 

y también exhortamos, señor alcalde, en base a sus competencias como presidente de la asamblea 

del Consejo de Seguridad Ciudadana, que se instale ya ahora ya teniendo nuestro delegado, el 

yo apoyo a la moción de la compañera vicealcaldesa que sea el señor Jorge Carpio creo y 

también exhortó al compañero. Que se puedan hacer varias actualizaciones de la ordenanza, ya 

que ha ido cambiando. Incluso la asamblea tuvo varias modificaciones, el tema de seguridad y 

creo que nosotros como Concejo estaremos incluso dispuestos a poder realizar la ordenanza 

donde se haya algunas reformas, eso nada más señor alcalde y apoyo a la moción de la 

compañera vicealcaldesa y también exhortó, creo que es muy necesario lo que el compañero 

Wilson Castillo está solicitando en cuanto a las actas de cuántas reuniones se hizo el Consejo de 

Seguridad, porque el Consejo de Seguridad tiene que reunirse una vez cada 3 meses, pero 

menciona que también cada mes se va a reunir y van a van a dar las resoluciones porque no 

sabemos cuáles fueron las últimas resoluciones del último año. Tendría que haber por lo menos 

3 cuatro reuniones en el 2022 y así sucesivamente. Pero si hubo muchos déficits en el tema de 

seguridad y espero señor alcalde, en base a sus competencias que se pueda por pronto e instalar 

el Consejo de Seguridad nada más y apoyo la moción de la compañera. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señorita concejal, se va a 

coger todos los pedidos de ustedes y les comento, ayer hubo un pequeño evento de seguridad que 

sí hizo a través de autogestión. Como les dije a ustedes, vamos a coordinar con todos los 

concejales, con todos los ciudadanos, y esto lo hago público. Nosotros tuvimos que ser parte de 
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este proyecto que ha estado caduco de seguridad y como lo digo hoy y lo diré siempre. Aquí son 

7 concejales y el señor alcalde, aquí somos un equipo sólido, aquí vamos a trabajar estrictamente 

por la seguridad. Señorita concejal, se va a recoger todos sus pedidos y existiendo el apoyo a la 

moción, pues señor secretario haga la respectiva votación ordinaria. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde, la moción realizada por la señorita vicealcaldesa Ingeniera Mayra Pillajo, es la 

siguiente de mocionar como delegado a la Asamblea General del Consejo de Seguridad 

ciudadana del cantón Mejía, por parte del Concejo Municipal al señor concejal Jorge Carpio. 

La moción es apoyada por la señorita concejal María Fernanda Cornejo y apoyada por la 

señorita concejal Arquitecta Mayra Tasipanta. Señoritas, concejalas y señores concejales, 

quienes se encuentran a favor levantar su mano. Con 8 votos a favor por unanimidad, el Concejo 

del Gobierno Autónomo Descentralizado M0unicipal del Cantón Mejía. Resuelve designar como 

delegado a la Asamblea General del Consejo de Seguridad ciudadana del cantón Mejía, por parte 

del ConCejo Municipal al señor Concejal Jorge Carpio. Además atender los requerimientos 

solicitados por parte del señor concejal Magíster Wilson Castillo. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor secretario, sé qué 

señor concejal, va a ser un buen trabajo como he dicho aquí somos un equipo. Y toda la 

información que necesite la ciudadanía, pues los haremos saber y lo hago públicamente. Estoy 

seguro que este Concejo. A través de 7 concejales del señor alcalde, pues va a ser un buen trabajo 

para el desarrollo del cantón Mejía. Señor concejal, quiero felicitarle por llegar a ese cargo tan 

importante, siga señor Jorge Carpio. 

Concejal, Sr. Jorge Carpio, manifiesta: Gracias señor alcalde, quiero primeramente agradecer 

al pleno del Concejo por ese voto de confianza, sabemos y estamos claros de que el mayor 

problema que atraviesa El País y el cantón es la inseguridad de nuestros ciudadanos y por ello 

pues. Yo creo que con el apoyo de aquí del pleno del Concejo y usted, señor alcalde, de la 

dirección de seguridad. Y, a través del cumplimiento de las ordenanzas y la Constitución de la 

República, estaremos con toda la predisposición de trabajar en conjunto para que la seguridad 

de nuestro cantón no solamente quede en papeles, sino que la podamos percibir a través del 

aporte de cada uno de los miembros de aquí del pleno del concejo. Muchísimas gracias a todos. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Muchas gracias señor concejal, 

señor secretario, tenga la bondad proceda a dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. Seis.- Himno al cantón Mejía. 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor secretario, existe algún otro 

punto a tratar el día? 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León, secretario general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde, no señor alcalde, no existe otro punto a tratar en el orden del día. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señores y señoritas concejales, 

siendo 9 y 41 damos por terminado la sesión ordinaria del Concejo Municipal. Muchísimas 

gracias a todos ustedes. 

 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Raúl Gonzalo Barros León 

ALCALDE DEL GOBIERNO     SECRETARIO DEL CONCEJO 

A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 

CANTÓN MEJÍA                           MEJÍA  

 

 

RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el 

Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en sesión 

ordinaria del 01 de junio de 2023.-CERTIFICO. 

 

 

 

Abg. Raúl Gonzalo Barros León 

SECRETARIO DEL CONCEJO 

GOBIERNO A. D. MUNICIPAL 

DEL CANTÓN MEJÍA  
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